



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, Trg Slobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs

GRAD SUBOTICA
24000 SUBOTICA,
TRG SLOBODE 1
- N/r g-din Jene Maglai, gradonačelnik

Poštovani,

Odlukom Ustavnog suda br. IYo-154/2011 od 24.7.2014, utvrđeno je da, u Odluci navedene, odredbe Sporazuma o naknadi troškova prevoza zaposlenih u oblasti obrazovanja i vaspitanja na teritoriji grada Subotice nisu u saglasnosti sa Ustavom RS i Zakonom.

Ovim je okončano petogodišnje nastojanje Nezavisnog sindikata prosvetnih radnika Vojvodine da nadležnima u Subotici dokažu da se navedenim odredbama Sporazuma krše prava zaposlenih na punu naknadu putnih troškova. Ova kativnost je počela slanjem dopisa nadležnima u kojima je ukazivano na nezakonitost tih odredba Sporazuma, na koje, po pravilu, nismo dobijali nikakav odgovor. Usledilo je podnošenje inicijative Ustavnom sudu da oceni ustavnost i zakonitost prethodnog Sporazuma koji je važio u vreme podnošenja inicijative, a sadržao je identične odredbe o umanjenju naknade, po kojoj inicijativi je Ustavni sud doneo zaključak br. IUI-236/2009 od 9.6.2010. da navedeni Sporazum ne proizvodi pravno dejstvo jer nije objavljen na propisani način. Nakon što je usledilo zaključenje novog Sporazuma sa drugim sindikatom, jer NSPRV nije želeo prihvatiti Sporazum koji umanjuje prava zaposlenih, sa identičnim odredbama, podneta je tužba za naknadu štete Sudu. Prvostepeni sud je usvojio tužbeni zahtev da se tužiocima isplati puna naknada putnih troškova, ali je po žalbi škole, Apelacioni sud žalbu usvojio, a tužbeni zahtev odbio. Ružan utisam na ovu odluku ostavlja činjenica da su svo troje sudija koji su odlučivali po žalbi, bili bivše sudije sudova u Subotici. U toku trajanja sudskog postupka pokrenut je postupak mirnog rešavanja ovog spora. Imenovani miritilj je nakon sprovedenog postupka došao da zaključka da su prava zaposlenih povređena i da je potrebno izmeniti Sporazum. Kako ta odluka ne obavezuje, nadležni nisu želeli da poštuju preporuku mitritelja. U međuvremenu je, od strane Sindikata, podneta inicijativa Ustavnom sudu da izvrši ocenu ustavnosti z zakonitosti novog Sporazuma, a na odluku Apelacionog suda je podneta ustavna žalba Ustavnom sudu.

Iz navedenoga možete zaključiti koliko je organa učestvovalo u postupku da bi se onemogućila jedna očigledna nezakonita rabota nadležnih u gradu Subotica, a sve to traje oko pet godina. Imajući u vidu navedenu odluku Ustavnog suda i pravne posledice koje ta odluka proizvodi, obraćamo Vam se sa zahtevom da se izjasnite da li ste spremni da obeštete zaposlene i isplate im punu naknadu putnih troškova sa pripadajućim kamatama, kao i u kom roku bi se to učinilo, ili da nas pozivate da se dogovorimo oko načina naknade. Ukoliko nas u roku od 20 dana ne obavestite o načinu na koji mislite da rešite ovo pitanje, smatraćemo da odbijate da isplaitete punu naknadu, što će nas prisiliti da se obratimo nadležnim državnim organima, Ustavnom sudu i ukažemo da se njegova odluka ne poštuje i podnesemo tužbe za sve naše članove koji su oštećeni, sa napomenom da će se u tim sporovima koristiti usluge advokata, što će dovesti do troškova koji će biti mnogo veći od naknade koja se traži.

Novi Sad, 26.08.2014.god.

prof. Hadži Zdravko M. Kovač,
generalni sekretar